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Kısım A

Aşağıdaki sorular Ward Cheney ve David Kincaid’in Linear Algebra: Theory and Applications

adlı kitabındandır.

1. Aşağıdaki doğrusal denklem sistemlerini çözün:
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2. Şu doğrusal denklem sistemine bakın:
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α ve γ’nın hangi değerleri için sistemin bir çözümü vardır?

3. Şu doğrusal denklem sistemlerine bakın:
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Hangi çözüm daha iyidir? (x, y) = (0.341,−0.087) mi, yoksa (x, y) = (0.999,−1.001)
mi? Açıklayın.

4. 3x(2y+5)+ ln(x2)− 2y(6+3x) = 13+2 ln(x) denklemine bakın. Bunun neden aslında
doğrusal bir denklem olduğunu açıklayın.

5. Aşağıdaki doğrusal denklem sisteminin genel çözümünü, tabii eğer böyle bir çözüm
varsa, tanımlayın veya tarif edin:
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6. R
3 üzerindeki üç adet düzlem, 3x + y = 6, 5x + y + z = 6 ve 3x + z = 1 şeklindedir.

BU düzlemlerin bir ortak noktası var mıdır? Eğer varsa, bu ortak noktayı bulun. Eğer
yoksa neden olmadığını açıklayın.
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Kısım B

Aşağıdaki sorular Chiang ve Wainwright’ın kitabının 4. baskısındandır.

1. Alıştırma 4.2’den: 1 ve 2

2. Alıştırma 4.3’den: 2

3. Alıştırma 4.4’den: 4 ve 6

4. Alıştırma 4.5’den: 1 ve 2

5. Alıştırma 4.6’den: 4

6. Alıştırma 5.2’den: 4 ve 6

7. Alıştırma 5.3’den: 4

8. Alıştırma 5.4’den: 4, 6 ve 7

Kısım C

Doğrusal bir iktisadi model

Ax+By = z

şeklinde verili olsun. Burada, x ∈ R
m dışsal değişkenler vektörü, y ∈ R

n içsel değişkenler
vektörü ve z ∈ R

n de bazı sabit katsayıların bir vektörüdür.

1. x, z, A ve B biliniyor olsun. Sistemin bir çözümü olabilmesi için A veya B’den hangisi
tersi alınabilir olmalıdır?

2. y’nin çözümünü yazın.

3. Şimdi y, z, A ve B biliniyor ancak x bilinmiyor olsun. m > n olduğu durumda, sistemin
bir çözümü var mıdır? Açıklayın.
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